

關係、對當地市場的認識及跨國能力



「本集團擁有強勁勢頭，達致良好的財務表現，同時為未來增長作出投資。」

主席
戴維思 CBE

二零零六年摘要

\$31.78億元 16.9%
除稅前溢利 按正常基準普通股股東回報率

\$86.20億元 71.04仙
經營收入 每股股息

二零零六年末期業績

本人欣然宣佈，渣打在強勁自然增長及於韓國持續發展良好帶動下，收入及溢利於二零零六年再創紀錄。

- 除稅前溢利上升 19% 至 31.8 億元
- 收入增加 26% 至 86.2 億元
- 按正常基準每股盈利增長為 11%

董事會建議派發全年股息每股 71.04 仙。

本集團擁有強勁勢頭，達致良好的財務表現，同時為未來增長作出投資。我們現有的業務表現良好。我們於台灣及巴基斯坦進行策略性收購。

公司管治

本人於二零零六年十一月成為集團主席，而 Peter Sands 則獲委任為集團行政總裁。此舉為本銀行領導層的演進，讓本集團的策略於迅速增長之時得以延續。對股東而言，此乃正面，並將讓我們繼續貫徹良好表現的佳績。

本人作為主席的其中一項重要職責，就是加強本人於過去超過十年來擔任渣打集團有限公司董事會成員在全球所發展的關係。銀行業是一項建基於關係的業務，對渣打及我們所經營業務的市場而言尤為恰當。我們非常珍惜與各國國家領導人、監管機構、客戶及其他利益相關團體建立的關係，我們希望能成為他們的理想夥伴。

近年來我們顯著鞏固我們的董事會，確保為我們的業務實現高水平的公司管治。我們將繼續確保擁有高質素的董事會，以激勵並支持本集團的行政管理人員隊伍。

於八月，我們歡迎 Ecchinswell 的 Turner 勳爵加入董事會。他於二零零六年四月以前擔任英國獨立退休金委員會 (Independent Pensions Commission) 主席，以及由一九九五年至一九九九年擔任英國工業聯合會 (Confederation of British Industry) 總裁。

年末，Hugh Norton 退任董事會高級獨立董事。我們非常感激他作為董事會成員在過去十一年服務期間為渣打所作出的貢獻。

管理層的雄厚實力、 有才華及多元化的員工

本人衷心感謝在服務三年半後，於十一月退任主席的 Bryan Sanderson。於他在任期間，本集團發展強勁及取得豐碩成果。

全球經濟

我們已建立的關係、對當地市場的深入認識及擁有國際銀行業務的能力，意味著我們有能力把握機會從全球最活躍的市場中獲利。

經濟環境一直維持良好。全球經濟動力澎湃，從貿易額增加、商品市場的良性發展，以及中國及印度市場正在開放可見一斑。亞洲於區內及與其他地區正出現新的貿易渠道，而貿易量亦大幅上升。

全球而言，以至很多我們已建基的市場環境向好。由於亞洲、非洲及中東於全球的重要性繼續上升，帶動全球經濟的力量也正在轉變。

這些轉變將繼續影響全球經濟。於未來十年，單是亞洲區將可能佔新增十億職位的其中四分之三。年輕中產階級正於亞洲冒起。諸如在印度等市場的公司，越來越國際化，而作為一家於印度擁有 150 年歷史的銀行，我們對於能夠為成為全球經濟主要力量的客戶服務感到高興。

中東各國及非洲部分國家逐漸對實現經濟多元化的需要提高意識。全球化及放寬監管成為我們在這些地區經營業務的主題。從一個新的富裕階級於這些市場崛起看來均是好的兆頭。

政治及經濟方面的威脅則無可避免地仍然存在。近年來對美國增長、美元及貿易失衡的關注明顯增加。這些關注現時更受流動資金是否充裕、資產價格通脹及市價是否充分反映風險而擴大。

對上述問題提高警覺至為重要。於某階段將可能出現週期性放緩，屆時健康的信貸環境將會結束。銀行需要對這些風險敏銳地提高警覺，他們並必須確保作好準備及被受保障。

我們處於有利位置，在全球各地正在發生的多種變動中獲利，而我們將繼續透過現有業務及未來出現的商機，竭力為股東創造價值。

總結

於二零零六年期間，渣打取得重大策略進展。我們的業務取得令人滿意的自然增長，並完成收購巴基斯坦的 Union Bank Limited 及台灣的新竹國際商業銀行股份有限公司。

我們的增長勢頭強勁，並將繼續受惠於亞洲、非洲及中東的增長機會，以及我們於業務上的投資。我們希望所有的利益相關團體都視我們為理想夥伴— 以身作則。

我們的管理層擁有雄厚實力以執行我們的策略，我們並從全球各地吸引有才華及多元化的員工。本集團處於極好狀況，我們對未來感到非常樂觀。



主席

戴維思，CBE

二零零七年二月二十七日